Social media

In te zetten door Wecycle, Stichting OPEN en partners in de Recycleweek 
vanaf 7 oktober 2021. De tekst kan worden aangepast naar eigen smaak of stijl.


1. Voor consumenten
Volgende week is het Nationale Recycleweek en is er nog meer aandacht voor het goed inleveren van e-waste! Uit honderd kilo aan ingezamelde apparaten kunnen zo’n tachtig kilo aan grondstoffen worden teruggewonnen. Die weer goed te gebruiken zijn in nieuwe apparaten. Weet jij welke grondstoffen er in e-waste zitten? Deze man wel! <emoji duim>. 
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2. Voor consumenten
Voelen mensen zich schuldig als ze een afgedankt apparaat zouden weggooien bij het restafval. Zes op de tien mensen voelen zich hier inderdaad schuldig bij blijkt uit onderzoek. Deze mensen leveren gelukkig goed in bij een van de 13.000 Wecycle inleverpunten. Top! Wat is jouw lievelingsinleverpunt?
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3. Voor consumenten
3 op de 4 Nederlanders (75%) weten dat ze een grote bijdrage kunnen leveren aan het hergebruiken van grondstoffen door oude elektrische apparaten en lampen in te leveren. Dit blijkt uit onderzoek. Volgende week is het de Nationale Recycleweek en directeur Jan Vlak vertelt welke grondstoffen er in afgedankte apparaten zitten en waarom inleveren belangrijk is!
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4. Voor stakeholders  
Zes op de tien mensen voelen zich schuldig wanneer ze een afgedankt apparaat niet op de juiste manier inleveren voor recycling. Er is nog veel potentie om mensen meer afgedankte apparaten te laten inleveren voor recycling. Dit blijkt uit onderzoek dat Stichting OPEN liet uitvoeren door Motivaction. Lees hier meer over het onderzoek of bekijk de video die werd gemaakt. 
Om de kennis en bewustwording rondom goed recyclen van e-waste te stimuleren is de tweede week van oktober uitgeroepen tot Nationale Recycleweek. Tijdens en in aanloop naar de week zijn er landelijke campagnes en inzamelacties samen met gemeenten, retail en groothandel waarin consumenten worden opgeroepen afgedankte apparaten in te leveren. Zie www.wecycle.nl. 

2. 
Volgende week is het Nationale Recycleweek. Deze week is in het leven geroepen om de kennis en bewustwording rondom goed recyclen van e-waste te stimuleren. Tijdens en in aanloop naar de week zijn er landelijke campagnes en inzamelacties samen met gemeenten, retail en groothandel waarin consumenten worden opgeroepen afgedankte apparaten in te leveren. Jan Vlak, directeur van Stichting OPEN, vertelt welke grondstoffen er in afgedankte apparaten zitten en waarom inleveren belangrijk is!
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De hele video is hier te bekijken.


