Communicatiekit gemeenten Koningsdag 
A. Persbericht / krantenartikel in huis aan huis
Geef ook je apparaten of lampen een tweede kans op de vrijmarkt 
Niet verkocht? Breng deze <naar de gemeentelijke milieustraat/ container locaties> dan worden het nieuwe grondstoffen en je huis blijft opgeruimd!
Aankomende Koningsdag kunnen wij massaal de straat op om te kopen of te verkopen op de vrijmarkt. Wil je gaan verkopen, zet je verkoopwaar dan alvast klaar. Door te verkopen, ruimt je huis op, verdien je wat extra’s, maak je anderen blij én het draagt bij aan een beter milieu. Verkoop je niet al je spullen, lever deze na Koningsdag dan in voor recycling of een tweede leven.. 

Doe je mee? 
Duik in kasten, laatjes of je schuur en verzamel alle apparaten en lampen die daar liggen te verstoffen. Denk aan elektrisch speelgoed, een spelcomputer, platenspeler, gereedschap etc. Verzamel alles wat je wilt verkopen. Als je wilt, is dit ook het moment om een (oranje) kleed klaar te leggen, prijskaartjes en een geldkistje met wat wisselgeld. Zo kan je 27 april a.s. op tijd een plekje bemachtigen en jouw artikelen die dag een tweede leven te geven.

Niet verkocht?
Heb je je apparaten of lampen niet verkocht? Recycle ze via onze milieustraat of 
denk aan de lokale kringloopwinkel. Op watismijnapparaatwaard.nl staan nog meer mogelijkheden om je apparaat een tweede leven te geven of toch in te leveren voor recycling.
Recyclen tot nieuwe grondstoffen
De gemeente werkt al jaren samen met Stichting OPEN, bekend van de Wecycle campagnes. Inwoners kunnen er daarom zeker zijn dat alle oude elektrische apparaten en energiezuinige lampen die ze inleveren op de milieustraat worden gerecycled voor nieuwe grondstoffen. Daarnaast komen schadelijke stoffen zo niet in het milieu terecht.
Meer weten?

Op de website van onze gemeente staat meer informatie over afval. Kijk voor alle inleverpunten voor elektrische apparaten en lampen in Nederland op www.wecycle.nl. 

B. Social Media
Twitter
Geef je oude apparaten en lampen een tweede kans op de lokale vrijmarkt! Niet verkocht? Breng ze naar onze milieustraat, dan worden het nieuwe grondstoffen en je huis blijft opgeruimd!
Facebook / Instagram etc.
Op Koningsdag kunnen we allemaal bijdragen aan een beter milieu, een opgeruimd huis, en een ander blij maken en wat bijverdienen. Geef je oude apparaten en lampen, die al een tijd liggen te verstoffen, een tweede kans op de vrijmarkt! Niet verkocht? Breng ze naar onze milieustraat, dan worden het nieuwe grondstoffen en je huis blijft opgeruimd!


