Communicatie in gemeenten rond Koningsdag
Geel = per gemeente zelf in te vullen. Bijv. Breng je afgedankte spullen naar de milieuwerf aan de xx straat. Of naar de speciale container die we bij de vrijmarkt neerzetten.
A. Persbericht / krantenartikel in huis aan huis
Kop: Geef ook je apparaat of lamp een tweede kans op de vrijmarkt 
Onderkop: Niet verkocht? Breng afgedankte spullen naar de gemeentelijke milieustraat dan worden deze nieuwe grondstoffen en blijft je huis opgeruimd!
Op Koningsdag kunnen we allemaal veilig bijdragen aan een beter milieu, een opgeruimd huis, een ander blij maken en wat bijverdienen. 

Doe je mee? 
Duik in kasten, laatjes of je schuur en verzamel alle apparaten, zoals elektrisch speelgoed en lampen die daar liggen te verstoffen en geef ze een tweede kans op de vrijmarkt tijdens Koningsdag.

Apparaat of lamp niet verkocht? Breng deze naar de lokale kringloopwinkel of recycle ze via onze milieustraat. Vergeet niet om lampen en batterijen altijd uit het armatuur of het apparaat te halen als dit kan en deze apart in te leveren. Op watismijnapparaatwaard.nl staan nog meer mogelijkheden om je apparaat een tweede leven te geven of toch in te leveren voor recycling. Dat is veilig en levert nieuwe grondstoffen op. 

Samenwerking
De gemeente werkt al jaren samen met Stichting OPEN, bekend van de Wecycle campagnes- en inleverpunten. Inwoners kunnen er daarom zeker zijn dat alle oude elektrische apparaten, oude en vervangen lampen en lege batterijen en accu’s die ze inleveren op de milieustraat worden gerecycled voor nieuwe grondstoffen
Recycling belangrijk
Door recycling blijven grondstoffen behouden en komen schadelijke stoffen niet in het milieu terecht.
Over Stichting OPEN

Voor meer informatie over gemeente <naam> kunt u contact opnemen met <naam> via <0123456789> of naam@gemeentenaam.nl.
B. Social Media
X
Geef je oude apparaten en lampen een tweede kans op de lokale vrijmarkt! Niet verkocht? Recycle ze bij onze milieustraat voor nieuwe grondstoffen of kringloop voor een extra kans. Zo blijft je huis opgeruimd!
Facebook en Instagram
Op Koningsdag kunnen we allemaal bijdragen aan een beter milieu, een opgeruimd huis, een ander blij maken en wat bijverdienen. Geef je oude apparaten en lampen, die al een tijd liggen te verstoffen maar het nog doen, een tweede kans op de vrijmarkt! Niet verkocht? Breng ze naar de kringloop of onze milieustraat, dan worden het nieuwe grondstoffen en je huis blijft opgeruimd.
